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Dalle ore: 20.45 Alle ore 23.00

Sede: PA Salsomaggiore Terme Odv

Oggetto:

Ordine del giorno
1- Lettura e approvazione verbale seduta precedente
2- Subentro nuovo consigliere
3- Aggiornamento eventi 55^
4- Varie ed eventuali

Consiglieri
presenti

Antonelli Franco, Barilli Samantha, Bocelli Eleonora, Cantarelli Gianluca,
Frambati Mauro, Saglia Giovanni, Tuberti Barbara, Ugolotti Federica,

Direttore
sanitario
presente

Consiglieri
assenti

Viola Maria Antonietta, Zalaffi Luca

Volontari
presenti

Cenci Enzo, Gatti Valeriano, Ugolotti Renzo

Figure
esterne
presenti

Sono stati discussi i seguenti argomenti:

1- Lettura e approvazione verbale seduta precedente
Il Consiglio Direttivo approva all’unanimità il verbale della seduta precedente
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2-

Subentro nuovo consigliere
A seguito della scomparsa del Consigliere Angelo Noretti si presenta la necessità
di procedere alla sua sostituzione con il primo della lista dei non eletti.
Essendoci tre soci a parità di voti, Il Presidente Cantarelli Gianluca comunica le
modalità per il subentro, i dopo aver interpellato ANPAS ER, che indica di far
riferimento al Codice Civile e alle modalità di elezione del Consiglio Comunale
che prevedono che a parità di voti ha la priorità il più vecchio anagraficamente,
viene pertanto contattato il Volontario Cenci Enzo, che accetta.
Il Presidente propone quindi di affidare a Enzo Cenci la gestione dei mezzi già in
carico al Consigliere Angelo Noretti ; il Consigliere Cenci accetta e conferma di
volersi avvalere quali collaboratori dei Volontari Guarnieri Stefano e Ugolotti
Renzo.

3-

Aggiornamento eventi 55° di Fondazione
Cantarelli informa che la data confermata per la festa sociale è Domenica 1°
Ottobre con il pranzo sociale presso la sala civica dell’istituto Tommasini.
Il catering scelto era precedentemente quello dell’Istituto Alberghiero, ma
Samantha informa che ci daranno conferma alla fine di agosto in quanto
cambierà il Dirigente Scolastico e la Dirigente uscente preferisce lasciare la
decisione al nuovo Responsabile.
non se la sentono di prendere un incarico, lasciando la decisione a quelli che
verranno. Si decide pertanto di iniziare a verificare altre possibilità chiedendo
altri preventivi di catering.
Cantarelli comunica che inizieremo a divulgare l’invito per il 1 ottobre alle nostre
consorelle e non.
Il consiglio si pone il quesito se dare, come lo scorso anno il buono per la festa
della pubblica di luglio, ma cinque consiglieri sui nove presenti decidono per non
darlo in quanto quest’anno si farà il pranzo sociale.
Si decide di preparare dei manifesti da esporre all’area Feste di Contignaco, con
specificato i nostri eventi di celebrazione del 55°.
Sono state prenotate n. 50 plance del comune per esporre i poster per
pubblicizzare la nostra festa del 15 luglio a contignaco.
Durante la Festa del 15 luglio si effettueranno le premiazioni dei turni dei
volontari: targa per chi ha superato i 1500 turni e pergamena per tutti gli altri.
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Varie ed eventuali
Ugolotti Renzo informa che l’ambulanza 2 ha necessità di manutenzione in
quanto non funziona la pedana; Il Consiglio decide di fare verificare la pedana ed
eventualmente procedere alla riparazione, ciò alla luce della nuova a delibera
regionale che consente di utilizzare i mezzi fino a 10 anni o 400.000 km
dall’immatricolazione, per cui ci faremo fare un preventivo di spesa e poi
decideremo.

Cantarelli Gianluca informa che la prossima settimana presso la PA di Parma ci
sarà un incontro dove l’Azienda USL illustrerà un piano di revisione del servizio
emergenza-urgenza territoriale. Ci terrà aggiornati.

Antonelli Franco informa che bisogna rifare l’impianto di ossigeno
dell’ambulanza 6 (sempre in riferimento alla nuova delibera regionale dei 10
anni) e il preventivo dell’EDM è di euro 550 circa. Il Consiglio all’unanimità
decide di procedere.

Antonelli presenta il preventivo per l’acquisto dei presidi che andrebbero a
completare l’ambulanza 4 (come era stato deciso in un consiglio precedente) e
cioè per 1 baby fix, 1 spinale pediatrica, 1 ragno pediatrico e 1 materassino a
depressione per un totale di euro 1100 circa. Il consiglio approva all’unanimità la
spesa.

Barilli Samantha informa che da un controllo ha notato che i caschetti in
dotazione sulle ambulanze sono scaduti, per cui propone di riacquistarli per
averne almeno 3 su ogni ambulanza come da delibera.
Il consiglio approva all’unanimità

Gatti Valeriano informa che finalmente sono arrivati n.3 glucotest e a breve
verranno rimessi sulle ambulanze emergenza.
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Frambati Mauro informa di avere n.3 persone per il corso pulmini e non appena
riesce organizza un corso per pulmini.

Frambati informa che come ogni anno il DAE sulla ciclabile con il caldo ha
ricominciato a dare dei problemi. Prova ad informarsi per far fare una sorta di
tettoia più grande.

Data prossima riunione:

Data della stesura del verbale 28/06/2023
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Firma Presidente_______________________ Firma Segretario_____________________


